

華夏導報

中華民國五十七年十月十日創刊 第一七六一號 校刊 非賣品

社址：中國文化學院 編輯室電話：二二三三

發行：人行發 社：長社副 主：編公 刷：印學 活：生學 心：動活生學

服裝儀容定期檢查

於下週起全面展開

希望同學於規定時間接受檢查

(本報訊)為了養成學生儀表端正，服裝整齊之優良習慣，本學期服裝儀容定期檢查，將於下週起全面展開。由輔導教官協調各系辦公室及班代表自行排定時間、教室，集中檢查。

同學接受檢查時，應出示學生證，與教官手持之學生資料卡核對照片無誤後，方給予加蓋儀容檢查合格印章。希望各位同學在規定時間內，均能到場接受檢查，如無故不到或逃避檢查者記過一次，不合規定者警告乙次。

徵文

(本報訊)中國訓育學會舉辦六十六學年度大專學生論文比賽。

題目為「如何塑造現代中國青年之典型」，字數三仟至五仟。有與趣同學可於廿五日前，將物件逕送課外活

短訊

(本報訊)六十六學年度第一學期學生退宿費已開始發放。請辦理之同學逕往華岡實習銀行二號櫃檯領取。

(本報訊)台北某貿易公司徵求本校同學數人利用課餘從事工讀，備金高，無底薪，有意同學可逕寄簡歷至台北郵政五九八四七號信箱。

遺失

△史二楊芳蘭遺失郵局印章一枚，聲明作廢。

(本報訊)兄福系今日(廿一日)的專題講坐，將假大恩館僑賓堂，邀請輔大家政系教授劉可屏主講「婚前

△史三林肖奇於圖書館遺失黑色背包一個，內有文件數張。史四歐家賢遺失紅色圍巾一條，請拾獲者皆送至史學系辦公室。

(本報訊)聲寶牌與新力牌兩家公司聯合在本校舉辦分期付款辦法。並於(廿二)日起在本校活動中心展示兩家公司的音響、電視、洗衣機等家電產品。

△史二楊芳蘭遺失郵局印章一枚，聲明作廢。△地質一謝志明遺失黑色皮夾，內有證件、現款等物，盼拾獲者送至該系辦公室。△電二王建榮遺失證件，聲明作廢。

柯希能牧師 憑一份虔誠 堅決反共 熱愛真理

(本報特稿)世界基督教護教反共聯合會副理事長、本校專任教授柯希能牧師，今年新婚妻子偕同加拿大省親，探望高齡八十餘歲的父親，並且沿途從加拿大、美國到澳洲，一邊佈道，一邊宣揚反共真理，於上月返回華岡。雖然旅途勞累，但是柯牧師一談起此行宣揚反共的經驗，卻是興致勃勃。

柯牧師原籍是俄國人，他的父母都是希臘正教徒，一九二六年因反對俄國共產黨，雙雙先後從俄國南部裏海附近的家鄉逃到加拿大，七年後，他在加拿大出生。柯牧師在高中、大學時代是個拳擊、橄欖球、滑雪健將，被認為是個有前途的運動家。但是廿一歲那年，他信奉耶穌基督，改變了他的生命，他進入神學院研讀神學，而於卅歲那年被派遣前來台灣傳播福音。

在華岡主持校牧工作，開闢「人生哲學講座」，希望同學在德智體群之外，能在靈性方面的發展，認識耶穌基督，重獲新生命，做一個完全的人，將來對國家、對社會有更大的貢獻。柯牧師並教授大一英文、研究所英文、與林祥光教授共同主持基研所的課程。由於柯牧師平易近人，熱情，即使他來自遙遠的加拿大，又跟我們有著異樣的血統，但他熱愛中國的情感，却與我們一般無二，他熱愛華岡的心亦不亞於愛他的信仰——耶穌基督，難怪他經常笑稱自己是個不折不扣的華岡人。

柯牧師深入台灣大小城市、鄉鎮、山地，他熱愛這裏的一切及百姓的敦厚與誠樸。他不但學會了一口標準的國語，也會說客家話、台灣話及一些山話；藉著學習語言、悲歡離合。他深知反共復國，對於一個中國人而言，是何等地重要，對於自由世界的和平安寧，是何等地有意義。現在他又娶了一位嬌美的中國妻子，他決定永遠定居在台灣。

此外，他每到一個地方佈道，會後，他一定要放映「中共的真面目」電影、舉辦討論會。令七月間，轟動了全世界，國際人士對這個事件相當好奇，在討論會中，他們經常懷疑地提出範圍？對於這個疑問，柯牧師均當面駁斥。不過他也希望，以後再有此類新聞，最好不必宣揚他們能得到多少利益，固然中國人能瞭解他們值得拿那麼多錢，但是在外國人的心裡，可能就不這麼認為。

共匪在加拿大尤為猖獗，加拿大政府對於他們公然圍毆善良，視若無睹。他們有七千多名學生在加拿大，柯牧師曾接近他們，他拿台灣進步的圖片給他們看，他們顯得很吃驚與好奇，並暗自透露，若在加拿大居住五年之後取得公民權，他們也要到台灣來看一看。



△圖為柯希能牧師(右三)與其夫人(左三)在加拿大與中國國民黨加拿大主席關雲龍(副中)等人合影。

